

**Comunicat de presă****700 de copii din mediul rural din Mehedinți vor primi toamna aceasta
Prima Carte pentru acasă**

Programul pilot „*Fiecare copil merită o poveste*” aduce resurse în grădinițe și formează profesori pentru creșterea calității educației preșcolare în fiecare județ

Asociația OvidiuRo continuă programul-pilot național de încurajare a lecturii în grădinițe „*Fiecare copil merită o poveste*”, prin lansarea programului și în județul Mehedinți - pe 23 septembrie 2019, la Drobeta-Turnu-Severin -, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Mehedinți.

„*Fiecare copil merită o poveste*” reprezintă un set de intervenții ce au ca scop creșterea calității educației preșcolare în mediile defavorizate în fiecare județ din țară; **700 de copii din mediul rural din Mehedinți vor primi, în perioada următoare, Prima Carte, iar în 10 grădinițe din cele mai defavorizate comunități vor fi amenajate centre de bibliotecă, pentru a încuraja cititul împreună cu cei mici – acasă și la grădiniță.**

Programul este lansat astăzi la Drobeta-Turnu-Severin, unde are loc prima sesiune de formare - cu profesorii din învățământul preșcolar (metodiști și responsabili de cercuri pedagogice) care, pe bază de voluntariat, vor deveni ei înșiși formatori în tehnici de predare centrate pe dezvoltarea limbajului, pentru toți cei aproximativ 350 de profesori de învățământ preșcolar din județ; de asemenea, OvidiuRo susține astăzi o sesiune de citit împreună cu cei mici, într-una din grădinițele din județ. În perioada următoare vor avea loc și alte sesiuni de formare pentru profesorii, directorii sau bibliotecarii din județ.

„*Ne bucurăm să începem anul școlar în forță în Mehedinți, cu multe cărți prietenoase cu copiii și cu profesori care iubesc lectura! Îi încurajez pe toți să includă cărțile în activitatea zilnică, pentru că fiecare copil are nevoie de povești ilustrate și de tot ce le poate oferi frumos o carte – poate mai mult decât le putem da câteodată noi, adulții.*” declară Prof. Alin Ion Tomoescu, Inspector Școlar General, Inspectoratul Școlar Județean Mehedinți.

Biroul de comunicare al ISJ Mehedinți